
7 класс МБОУ «Гвардейская школа-гимназия №2» Геометрия 

 

Итоговая контрольная работа 

Вариант 1 

 

№п/п Выполните задания: 

1.  Используя данные, приведенный на рисунках, 

в ответ запишите номера рисунков, на которых 

изображены равнобедренные треугольники. 

 

2.  В треугольнике АВС проведены медиана АМ, биссектриса BN и высота CK. 

Выполните чертеж и в ответ укажите номера верных утверждений: 

1) АЕ = СЕ;                      2) BD = CD;                        3) ;BAD CAD   

4) ;ABE CBE            5) 090 ;CKB                    6) 090 .BEC   

 

3.  ВС – хорда окружности с центром О. Найдите ВОС , если 050 .ВСО   

 

4.  На рисунке отрезок МТ параллелен стороне СЕ, 

луч МК является биссектрисой угла ВМР. 

Найдите величину угла ВКМ. 

5.  На рисунке отрезки АВ и CD параллельны и 

равны. Докажите, что точка К является 

серединой отрезка ВС.  

6.  На биссектрисе ВМ равнобедренного треугольника АВС с основанием АС 

отмечена точка D, на отрезке AM – точка E и на отрезке CM – точка F, причем 

EM = FM. Найдите CFD  , если 080 .FDE   

 

 

 

  



7 класс МБОУ «Гвардейская школа-гимназия №2» Геометрия 

Итоговая контрольная работа 

Вариант 2 

 

№п/п Выполните задания: 

1.  Используя данные, приведенный на 

рисунках, в ответ запишите номера 

рисунков, на которых изображены 

равнобедренные треугольники. 

 

2.  В треугольнике АВС проведены медиана АМ, биссектриса BN и высота CK. 

Выполните чертеж и в ответ укажите номера верных утверждений: 

2) ВМ = СМ;                     2) АN = CN;                        3) ;BAM CAM   

5) ;BAM CAM            5) 090 ;AKC                    6) 090 .BNC   

 

3.  МК – хорда окружности с центром О. Найдите ОМК , если 040 .МОК   

 

4.  На рисунке отрезок РТ параллелен стороне АD, луч 

РК является биссектрисой угла СРТ. Найдите 

величину угла РКТ. 

5.  На рисунке К является серединой отрезков АD и ВС. 

Докажите, что прямые АВ и CD параллельны. 

6.  На биссектрисе ВD равнобедренного треугольника АВС с основанием АС 

отмечена точка О, на отрезке AD – точка М и на отрезке CD – точка К, причем 

DM = DK. Найдите МOD  , если 0110 .CКO   

 

 


